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Programi i praktikës për studentë  

Qëllimi dhe kohëzgjatja:  

Programi i praktikës për studentë i ofruar nga BQK-ja mundëson lidhjen midis njohurive teorike 

të fituara gjatë studimeve dhe punës praktike në institucionet publike të pavarura. Ky program 

zgjatë katër javë dhe nuk nënkupton në asnjë mënyrë ndonjë marrëdhënie formale pune me 

BQK-në. 

Gjatë praktikës studentet e përzgjedhur do të vendosen nëpër njësi organizative të caktuara të 

BQK-së dhe do të punojnë nën udhëzimet e mbikëqyrësve të njësive përkatëse. Në fund të 

praktikës, studentët do të pajisen me certifikata për kryerjen e programit në fjalë. 

 

Si mund të aplikoni?  

Në rend të parë, studentëve u rekomandohet të shikojnë në ueb-faqen e BQK-së dhe të 

familjarizohen me detyrat dhe përgjegjësitë e institucionit tonë. Pastaj para se të aplikoni, ju 

lutemi të lexoni me kujdes aplikacionin për praktikë dhe konform kësaj të përcaktoheni për 

fushat e interesit ose njësitë organizative të cilat i konsideroni të dobishme për kryerjen e 

praktikës si: 

 Departamenti i Mbikëqyrjes Bankare; 

 Departamenti i Mbikëqyrjes së Sigurimeve dhe Pensione; 

 Departamenti i Licencimit dhe Standardizimit; 

 Departamenti i Menaxhimit të Mjeteve dhe Rezervave; 

 Departamenti i Teknologjisë së Informacionit dhe Sigurisë; 

 Departamenti i Statistikës; 

 Divizioni i Regjistrit të Kredive; 

 Departamenti i Financave. 

Praktika mësimore në Bankën Qendrore të Republikës së Kosovës mund të kryhet nga 

studentët të cilët plotësojnë kriteret si më poshtë:  

 

 Të jenë në mbarim të studimeve të larta universitare brenda ose jashtë vendit (preferohet 

së paku të kenë të mbaruar vitin e dytë); si fakultetin ekonomik ose të ngjashme, juridik 

dhe shkenca kompjuterike; 

 Preferohen studentët me notë mesatare mbi 8; 

 Të kenë aftësi për të punuar në grup dhe individualisht; 



 Të kenë njohuri shumë të mira të kompjuterit në programet e MS Office (mundësisht me 

dëshmi përkatëse). 
 

 

Të gjithë studentët duhet të dërgojnë dokumentet e mëposhtme: 

 Formularin zyrtar të BQK-së për aplikim për “Programi i praktikës për studentë”; 

 Letrën përcjellëse (motivuese) ku theksohet interesimi për praktike; 

 Lista e notave nga universiteti përkatës (në rasti se kandidati vazhdon studimet e larta 

duhet të ketë listën e notave të gjitha semestrave të përfunduar deri në momentin e 

aplikimit); 

 Një letër referencë nga një pedagog/profesor nga universiteti i përkatës apo rekomandim 

nga universiteti; 

 Kopja e letërnjoftimit apo ndonjë dokumentit tjetër identifikues. 

Procedura e aplikimit: 

 Afati i fundit për aplikim është 14 korrik 2025.  

 Aplikimi mund të bëhet përmes postë elektronike në praktika@bqk-kos.org ose të 

dorëzohet direkt në arkivin e BQK-së, rruga Garibaldi 33, 10000 Prishtinë, Republika e 

Kosovës. 

 Formën e aplikacionit mund ta shkarkoni përmes faqes zyrtare :  www.bqk-kos.org 

 Dokumentacionet e pakompletuara nuk do të merren parasysh.    
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Program prakse za studente  

Svrha i trajanje:  

  og  m p  k e       den e koji n di     omog      po e i  nje  eo ij kog  n nj    e enog 

 okom    dij  i p  k i nog   d    ne   i nim j  nim in  i  cij m . O  j p og  m    je  e i i 

nedelje i ni n  koji n  in ne pod    me   bilo k k   fo m lni   dni odno      BK-om.  

Tokom p  k e, od b  ni    den i  e bi i    po eđeni   od eđene o g ni  cione jedinice CBK-a i 

  di e pod  ođ   om   pe  i o   odgo    j  ih jedinic . 

  

Kako možete aplicirati?  

  e   eg ,    den im   e p epo    je d  pogled j   eb     nic      i  po n j   e    

d žno  im  i odgo o no  im  n še in  i  cije. Z  im, p e nego š o apliciraju, d  p žlji o 

p o i  j  aplikaciju za praksu i shodno tome odrede oblasti interesovanja ili organizacione 

jedinice koje smatraju ko i nim    ob  lj nje p  k e, k o š o   : 

 Odeljenje za bankarski nadzor; 

 Odeljenje za nadzor osiguranja i penzije; 

 Odeljenje za licenciranje i standardizaciju; 

 Odeljenje za upravljanje imovinom i rezervama; 

 Odeljenje za informacione tehnologije i bezbednost; 

 Odeljenje za statistiku; 

 Odeljenje za kreditni registar; 

 Odeljenje za finansije.  

Praksu u Centralnoj banci Republike Kosovo mogu obavljati studenti koji ispunjavaju 

dolenavedene kriterijume:  

 

  i i   p oce       še k   i okoškol kih    dij     emlji ili ino    n     (poželjno je d  je 

    šen  b   d  g  godin ); k o š o je ekonom ki f k l e  ili  li no, p   o i     n     o; 

 Prednost imaju studenti sa prosekom ocena iznad 8; 

 Sposobnost za rad u grupi i individualno; 

 Veom  dob e  eš ine   d  n      n      MS Office p og  mim  (po mog       uz 

relevantne dokaze). 

 



 

Svi studenti moraju da dostave slede a dokumenta: 

 Z  ni ni fo m l      aplikaciju CBK-a za “Program prakse za studente”; 

 Propratno (motivaciono) pismo u kojem se nagl š    interesovanje za praksu; 

 Spisak ocena sa odnosnog univerziteta (ukoliko kandidat nastavlja svoje visoko 

ob   o  nje, mo   im  i  pi  k ocen       e  eme   e     šene do   en  k  apliciranja); 

 Pismo preporuke p ed     /p ofe o      odnosnog univerziteta ili preporuka sa 

univerziteta; 

  opij  li ne k   e ili drugog identifikacionog dokumenta; 

Procedura apliciranja: 

 Rok za apliciranje 14. jul 2025. godine.   

 Aplikacija  e može podne i p  em e-poš e n  praktika@bqk-kos.org ili  e može direktno 

dostaviti arhivi CBK-a,  lic  G  ib ldi 33, 10000   iš in , Rep blik   o o o. 

 Formular za aplikaciju može e p e  e i p eko    ni ne  eb     nice: www.bqk-kos.org  

  epotpuna dokumentaci a ne e  iti razmatrana       
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